Stadt Neumiinster Postfach 2640 401

Vorsitzender des

Schul-, Kultur- und Sportausschusses
Herrn Bernd Delfs

Rubensstr. 17

24539 Neumiinster

©

Neuminster, den 12.11.2013

Fachdienst Schule, Jugend, Ku!
Neues Rathaus GroRflecken 58 24534 Ney

Abteilung Schule und Sport

E-Mail Schu%eKuiturundSport@neumaenszer.de
t Fax 04321 942 3805

Aktenzeichen 40.1/Wi

Sachbearbeiter Her Winter

E-Mail soenke.winter@neumuenster.de
Telefon 04321 942 3339

Zimmer 3.100 Neues Rathaus 3. Obergeschoss

Offnungszeiten
Mo.-Fr.  9:00- 12:00 Uhr
Mo. - Do. 14:00 - 15:00 Uhr

sCwie nach telefonischer Vereinbarung

Kleine Anfrage der CDU-Rathausfraktion vom 06.11.2013 zur Veranstaltung
~Moglichkeiten der Akzeptanzsteigerung der Schulmensen™

Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

auf die 0. g. nachfolgend im Wortlaut aufgefiihrte Kleine Anfrage wird von hier wie folgt

geantwortet:

»1. Gibt es auch fiir Neumiinster eine Erhebung fiir die Mensa-Essen?"

Antwort der Verwaltung:

Die Ergebnisse der letzten Abfrage zur Akze

beigefiigt.

" Neumiinster gebracht?"

ptanz der Mittagsverpflegung sind als Anlage

s

‘ ~»2. Welche Erkenntnisse hat die Veranstaltung im Hinblick auf die Mensen in

Antwort der Verwaltung:

Die Veranstaltung wird in Form einer Tagesdokumentation aufgearbeitet. Diese kann den
Mitgliedern auf Wunsch nach Fertigstellung zugesandt werden.

»3. Warum wurde die Selbstverwaltung bzw. die SKS-Mitglieder nicht zu diesem

Treffen eingeladen?"

Antwort der Verwaltung:

Dialoge zwischen Schultrédger und Schulen fallen in den Rahmen des operativen Verwaltungshandelns.

Mit freundlichen Grp’Ben
I

4

-(Erster Stadtrat)

Anlage

Auftrage )
Glnter Hlumpe-WaBmuth .

Bank Sparkasse Stdholstein BLZ 230510 30 Konto 310
IBAN DE04 2305 1030 0000 0003 10 BIC NOLADE21SHO
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